

જહાન્વી કપૂર રેમ્પ વોક માટે ટ્રોલ થઈ:યુઝર્સે કહ્યું- તે ફેમસ મોડલ કાઈલી જેનરની નકલ કરી રહી છે; તેના કરતાં તો તેની પાછળની મેડમનું વોક સારું



જહાન્વી કપૂર ઘણીવાર તેના અંગત અને વ્યાવસાયિક જીવનને કારણે હેડલાઈન્સમાં રહે છે. એક્ટ્રેસે તાજેતરમાં એક કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી હતી. આમાં તેણે રેમ્પ વોક કર્યું હતું, પરંતુ તેને ટ્રોલિંગનો સામનો કરવો પડ્યો. ૨૮ માર્ચે લેક્સે ફેશન વીકમાં જહાન્વી કપૂર ફેશન ડિઝાઈનર રાહુલ મિશ્રાના શોસ્ટોપર તરીકે વોક કરી હતી. આ વોક દરમિયાન, એક્ટ્રેસે ચમકતો ઓફ થાઈ

હાઈ સ્વિટ ગાઈન પહેર્યો હતો. ઘણા સોશિયલ મીડિયા યુઝર્સને તેનું વોક ગમ્યું નહીં. એક્ટ્રેસને તેના ચાલવા માટે સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ ટ્રોલ કરવામાં આવી રહી છે. એક્ટ્રેસે ઓછામાં ઓછી એક્સેસરીઝ સાથે પોતાનો દેખાવ ભવ્ય રાખ્યો હતો અને ફક્ત સ્ટેટમેન્ટ ઈયરિંગ્સ પહેર્યા હતા. ખુલ્લા વાળ, સ્મોકી આંખો અને મિનિમલ મેકઅપ સાથે જહાન્વી ખૂબ જ

સુંદર દેખાતી હતી. જહાન્વી કપૂરના વીડિયો અને ફોટા સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યા છે. સોશિયલ મીડિયા પર સામે આવેલા આ વીડિયો પર યુઝર્સ મિશ્ર પ્રતિક્રિયાઓ આપી રહ્યા છે. કેટલાક લોકોને તેનો આત્મવિશ્વાસ અને દેખાવ ખૂબ જ પસંદ આવી રહ્યો છે. પરંતુ કેટલાક લોકોને તેની વોક કરવાની સ્ટાઈલ બિલકુલ પસંદ ન આવી. એક યુઝરે લખ્યું, 'તે સફળ છે, તેથી થોડો

આત્મવિશ્વાસ સારો છે, નહીંતર તેની પાછળની છોકરી તેના કરતા વધુ સુંદર છે. બીજા એક યુઝરે લખ્યું, 'મારે તો પાછળ ચાલતી મેડમને જોવી હતી પણ વીડિયો ખતમ થઈ ગયો.' તે જ સમયે, એકે કહ્યું કે જહાન્વી પ્રખ્યાત મોડેલ કાઈલી જેનરની નકલ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. કેટલાક લોકોએ તેના વોકને સૌથી ખરાબ વોક પણ ગણાવ્યું છે.

મહાકુંભની વાઈરલ ગર્લ મોનાલિસાના ડિરેક્ટરની ધરપકડ



પ્રયાગરાજ મહાકુંભમાં વાયરલ થયેલી મધ્યપ્રદેશના મહેશ્વરની મોનાલિસાને ફિલ્મ ઓફર કરનાર બોલિવૂડ ડિરેક્ટર સનોજ મિશ્રા (૪૫)ની દિલ્લી પોલીસે ધરપકડ કરી છે. ૨૮ વર્ષીય મહિલાએ તેના પર બળાટકાર, હુમલો, ગર્ભપાત કરાવવા માટે દબાણ અને ધમકીઓનો આરોપ લગાવ્યો હતો. તે છેલ્લા ચાર વર્ષથી મુંબઈમાં મિશ્રા સાથે લિવ-ઈન રિલેશનશિપમાં હતી. મહિલાનો આરોપ છે કે આ સમયગાળા દરમિયાન તેને ત્રણ વખત ગર્ભપાત કરાવવા માટે દબાણ કરવામાં આવ્યું હતું. ૧૮ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ ના રોજ, આરોપી તેને દિલ્લીના નબી કરીમ વિસ્તારમાં આવેલી હોટલ શિવા લઈ ગયો, જ્યાં તેણે તેની સાથે શારીરિક સંબંધ બાંધ્યા. બાદમાં, જ્યારે લગ્નનું વચન પૂરું ન થયું, ત્યારે પિડિતાએ ફરિયાદ નોંધાવી. પિડિતાએ સીઆરપીસીની કલમ ૧૬૪ હેઠળ નોંધાયેલા તેના નિવેદનમાં પણ તેના આરોપોની પુષ્ટિ કરી છે. તપાસ દરમિયાન, પોલીસે મુજફફરનગરમાંથી ગર્ભપાત સંબંધિત તબીબી દસ્તાવેજો પણ જપ્ત કર્યા છે.

રણવીર અલ્લાહબાદિયાએ ફરી હાથ જોડી માફી માંગી, કહ્યું- હું પાછો આવી રહ્યો છું

વિતેલો અમુક સમય યુટ્યુબર રણવીર અલ્લાહબાદિયા માટે ખૂબ મુશ્કેલીઓથી પસાર થયો છે. શો 'ઈન્ડિયાઝ ગોટ લેટેન્ટ' ના એક એપિસોડ દરમિયાન પોતાના એક જોક્ના કારણે તેને સમગ્ર દેશથી રોષનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. આ દરમિયાન તેની પર ઘણા કેસ પણ નોંધાયા જેના વિરુદ્ધ તેણે સુપ્રીમ કોર્ટમાં અપીલ કરી. રણવીરને ત્યાંથી રાહત તો મળી ગઈ હતી પરંતુ તેને કોર્ટના આદેશોનું પાલન કરવા માટે કહેવામાં આવ્યું. હવે લગભગ બે મહિના બાદ તે પાછો આવી ગયો છે. રણવીરે પોતાના ઈન્સ્ટાગ્રામ અને યુટ્યુબ પર 'ધ રણવીર શો' પોડકાસ્ટને રીસ્ટાર્ટ કર્યો છે. તેણે પોતાની સમગ્ર ટીમની સાથે ઈન્સ્ટાગ્રામ પર એક ફોટો શેર કર્યો છે જેમાં તે ખૂબ ખુશ નજર આવી રહ્યો છે. રણવીરે પોતાના પરિવારના આશીર્વાદ લઈને આ



નવી સફરની શરૂઆત કરી છે. તેણે પોતાના ઈન્સ્ટાગ્રામ પોસ્ટ પર લખ્યું છે, 'મને પ્રેમ કરનારને થેન્ક્યુ, આ યુનિવર્સને થેન્ક્યુ. એક નવું ચેપ્ટર શરૂ થઈ રહ્યું છે, પુનર્જન્મ.' યુટ્યુબરે તે બાદ એક લાંબો વીડિયો પણ પોસ્ટ કર્યો છે જેમાં તે પોતાના હાથને જોડીને ચાહકોની માફી માગતો નજર આવ્યો. તેણે પોતાની ચેનલની નવી શરૂઆત અને પોતાના ખરાબ સમયને પણ યાદ કર્યો. વીડિયોની શરૂઆતમાં તે કહે છે કે મારી પાસે કહેવા માટે ઘણું બધું છે પરંતુ તે તેને અત્યારે કહેશે નહીં. પહેલા હું પોતાના તમામ પ્રેમ કરનારને થેન્ક્યુ કહીશ. તમારા પોઝિટિવ મેસેજે મને અને મારા પરિવારને ખૂબ સપોર્ટ કર્યો. આ ફેઝ ખૂબ મુશ્કેલ હતો, અમને ધમકીઓ મળી રહી હતી. રણવીરે આગળ પોતાના બ્રેક પર પણ વાત કરી, 'જીવનના સૌથી મુશ્કેલ સમયમાં તમને અનુભવ થાય છે કે તમારા માર્ગમાં

એકતા કપૂરે મારા વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કર્યો હતો: એક્ટ્રેસ બરબા બિષ્ટે કહ્યું- તે ઈચ્છતા તો મારું કેરિયર બરબાદ કરી શકતા

એક્ટ્રેસ બરબા બિષ્ટે ઘણા સમયથી ઈન્સ્ટ્રીમાં છે. ટેલિવિઝન ઉપરાંત, બરબાએ ફિલ્મો અને OTT માં પણ કામ કર્યું છે. તાજેતરના એક ઈન્ટરવ્યૂમાં, તેમણે તેમની કારકિર્દીના શરૂઆતના તબક્કા અને તે સમયે તેણે જે પડકારોનો સામનો કર્યો હતો તેના વિશે વાત કરી. એક્ટ્રેસે ખુલાસો કર્યો કે એકતા કપૂરે બાલાજી ટેલિફિલ્મ્સનો શો છોડવા બદલ તેની સામે કેસ દાખલ કર્યો હતો. સિદ્ધાર્થ કપૂરને આપેલા ઈન્ટરવ્યૂમાં બરબા કહે છે - 'મેં મારી કારકિર્દી એકતા કપૂર સાથે શરૂ કરી હતી. એકતા કપૂરે મારી વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કર્યો ત્યારે હું ૨૩ વર્ષની હતી. તેમના વકીલો મને નોટિસ મોકલી રહ્યા હતા. મને ચિંતા થવા લાગી પણ મેં મારા ઘરમાં કોઈને કહ્યું નહીં. મેં પોતે એક વકીલ રાખ્યો અને એક વર્ષ સુધી કેસ લડ્યો. "હું મારા પરિવાર સાથે લડાઈ કરીને એક્ટ્રેસ બનવા આવી હતી આવી સ્થિતિમાં તેમને ફરિયાદ કરી શકતી ન હતી. મેં મારા પરિવારના સભ્યોને કહ્યું હતું કે મારે જે કંઈ કરવાનું છે, તે હું જાતે કરીશ. હું મારા નવા શોના શૂટિંગની સાથે કોર્ટની સુનાવણીમાં પણ હાજરી આપતી હતી. સમય જતાં એકતાએ કેસ પાછો ખેંચી લીધો તે બદલ હું આભારી છું. આ એવો સમય હતો જ્યારે જો એકતા ઈચ્છતી હોત, તો તે મારું કેરિયર બનાવી શકતી હતી અથવા બરબાદ કરી શકતી હતી. આજે પણ તે એટલી જ શક્તિશાળી છે.



મલાઈકા અરોરા શ્રીલંકન ક્રિકેટરના પ્રેમમાં પડી!: પરિણીત અને બે સંતાનના પિતા સંગાકારા સાથે કેમેરામાં કેદ થઈ, મેચની તસવીરો સો. મીડિયા પર વાઈરલ



બોલિવૂડ એક્ટ્રેસ મલાઈકા અરોરા ઘણીવાર તેની સ્ટાઈલ, ડાન્સ અને તેની પર્સનલ લાઈફને કારણે સમાચારમાં રહે છે. ખાસ કરીને અર્જુન કપૂર સાથેના તેના બ્રેકઅપના સમાચારની ખૂબ ચર્ચા થઈ હતી. બંને છેલ્લા ઘણા સમયથી એકબીજાને ડેટ કરી રહ્યાં હતાં. જોકે હવે લાગી રહ્યું છે કે મલાઈકા બ્રેકઅપના દર્દમાંથી બહાર આવી ગઈ છે અને પોતાના જીવનમાં આગળ વધી ગઈ છે. ગઈકાલની IPL મેચ બાદ એક્ટ્રેસના ડેટિંગના સમાચાર વેગ પકડ્યો છે. મલાઈકા અરોરાને મળ્યો નવો પ્રેમ! મલાઈકા અરોરા તેની પર્સનલ લાઈફને કારણે પણ ચર્ચામાં છે. આવી સ્થિતિમાં, IPL ૨૦૨૫ દરમિયાન તેનું નામ એક શ્રીલંકન ક્રિકેટર સાથે જોડાઈ

રહ્યું છે, જેની સાથે તેનો ફોટો પણ વાઈરલ થઈ રહ્યો છે. રવિવારે ચેન્નઈ સુપર કિંગ્સ અને રાજસ્થાન રોયલ્સ વચ્ચે રમાયેલી મેચમાં મલાઈકા રાજસ્થાન ટીમને સપોર્ટ કરતી જોવા મળી હતી. આ દરમિયાન ટીમના ડિરેક્ટર ઓફ ક્રિકેટ કુમાર સંગાકારા પણ તેમની સાથે હાજર હતા. બંને એકસાથે દેખાતાં હવે તેમના ડેટિંગની અફવાઓ ચર્ચાનો વિષય છે. બંનેના ફોટો સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ જ ઝડપથી વાઈરલ થઈ રહ્યા છે. જોકે, એક્ટ્રેસ દ્વારા હજુ સુધી આ અંગે કોઈ પ્રતિક્રિયા આપવામાં આવી નથી. બ્રેકઅપ બાદ મલાઈકાએ કહી હતી આ વાત મલાઈકા અરોરાએ ગ્લોબલ સ્પા મેગેઝિનને આપેલા ઈન્ટરવ્યૂમાં પર્સનલ



લાઈફ વિશે ખૂલીને વાત કરી હતી. અર્જુન સાથે બ્રેકઅપના સવાલ પર તેણે અહીં પહેલીવાર જવાબ આપ્યો હતો. મલાઈકાએ અર્જુન સાથેના બ્રેકઅપ પર કહ્યું- મને ખાતરી છે કે મેં મારા જીવનમાં જે પણ નિર્ણય લીધો છે એ એકદમ સાચો છે. આ નિર્ણય મારા જીવનને પર્સનલ અને પ્રોફેશનલ રીતે આગળ લઈ જશે. મને કોઈ

કેપ્ટન પણ રહી ચૂક્યા છે. તેના લગ્ન ૨૦૦૩માં થેલાલી સંગાકારા સાથે થયા હતા. તેમને બે સંતાન (એક દીકરો અને એક દીકરી) પણ છે. હાલ તે રાજસ્થાન રોયલ્સની ટીમના ડિરેક્ટર ઓફ ક્રિકેટ છે. મલાઈકાએ શેર કર્યો કે જી અનુભવ એક્ટ્રેસ આજકાલ તે ટીવી શો 'હિપ હોપ ઈન્ડિયા'ની બીજી સિઝનમાં જજ તરીકે જોવા મળી રહી છે. લાંબા સમયથી ફિલ્મોથી દૂર હોવા છતાં આજે પણ તેનું ફેન ફોલોઈંગ ખૂબ જ સારું છે. તાજેતરમાં 'બોલિવૂડ બબલ' સાથે એક્ટ્રેસે એક કિસ્સો શેર કર્યો હતો કે- એક દિવસ જ્યારે તે તેના ચર્ચ થઈને લિવિંગ રૂમમાં બહાર આવી તો એક અજાણી મહિલા પહેલેથી જ ત્યાં બેઠી હતી. તે ત્યાં કેવી રીતે આવી, શા માટે આવી કંઈ જ ખબર નથી. તે સમયે એક્ટ્રેસને પરસેવો છૂટી ગયો હતો કારણ કે તે જે રીતે બેઠી હતી અને તેના હાથમાં એક કાતર હતી. તેને જોતાં જ લાગી રહ્યું હતું કે તે એકદમ કેજી હતી.

મોટી બાંડીબાર ગામમાં ઈદની ઉજવણી કરાઈ



હસમુખ પ્રજાપતિ - બાંડીબાર ખાતે મુસ્લિમ સમાજ એ રમઝાન ઈદની નમાજ પઢી ઈદની ઉજવણી કરી. જેમાં વાત કરીયે તો મુસ્લિમ સમાજ માટે રમઝાન માસનું અનેરૂ મહત્વ છે જેમાં મુસ્લિમ સમાજનાં યુવાઓ, વડીલો, મહિલાઓ, બાળકો રોજા રાખી દિવસે ભૂખ્યા તરસ્યા રહી આખો મહિનો અલ્લાહ ની ઈબાદત કરતા હોય છે અને મહિનો પૂરું થતા ચાંદ જોવાતા એનાં બીજા દિવસે ઈદની ઉજવણી કરતા હોય છે. જેમાં આજ રોજ મુસ્લિમ સમાજનાં લોકોએ બાંડીબાર ગામમાં મસ્જિદ માં ઈદની નમાજ પઢી સગા વાહલા, મિત્રો સાથે ગળે મળી ઈદની શુભકામનો પાઠવી ઉજવણી કરી હતી.

-અખંડ ભારત

કેશરપુર ખાતે મન કી બાતનો કાર્યક્રમ યોજાયો



વિપુલ બારીયા - કેશરપુર ખાતે પાર્ટી પ્રમુખ મહેશભાઈ બારીયા ના નિવાસ સ્થાને મન કી બાત કાર્યક્રમ નુ આયોજન કરવામાં આવતા પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી જસવંતસિંહ ભાભોર તથા ૧૩૧ વિધાનસભા ના ધારાસભ્ય શૈલેષભાઈ ભાભોર તથા પુર્વ પક્ષના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ તથા પુર્વ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ સી. કે કિશોરી તથા જિલ્લા સદસ્યો તથા બુથ પ્રમુખ તથા પાર્ટીના મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહી ને આ કાર્યક્રમને નિહાળવામાં આવ્યો હતો.-અખંડ ભારત

ઓઢવમાં ડિટેઈન કરેલા વાહનમાં ભભૂકી આગ

અમદાવાદમાં ઓઢવ બ્રિજ નીચે ડિટેઈન કરાયેલા વાહનોમાં એકાએક આગ ભભૂકી ઉઠી હતી, આગ લાગતા ૩૪ જેટલા વાહનો બળીને ખાક થઈ ગયા હતા. ૨૨ જેટલા ટુ વ્હીલર અને ૨ કારમાં આગ લાગી હતી. તેમજ અન્ય લોકોના પાર્ક કરેલા ૧૧ વાહનોમાં પણ આગ પ્રસરી ગઈ હતી. આગ લાગેલા વાહનોની હવે ભરપાઈ કોણ કરશે તેની લોકોમાં ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. સવારે ૭ વાગ્યે ઓઢવ પોલીસ



સ્ટેશન સામે બ્રિજની નીચે પાર્ક કરેલ વાહનમાં આગ લાગી હોવાની ફાયર બ્રિગેડને જાણ થતાં તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. જોકે, આગ કાબૂમાં આવતાં વાહનોને વધુ નુકસાન થતાં અટકાવી શકાયું હોવાનું જાણવા મળેલ છે. સમગ્ર પોલીસનો કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયો હતો અને આગ લાગવાનું કારણ શોધવા તજવીજ હાથ ધરાઈ હતી.

ધનસુરા ખાતે ભાજપ પ્રમુખનો સન્માન સમારોહ યોજાયો



ઠાકોરનો સન્માન સમારોહનો કાર્યક્રમ અમ્ર અને નાગરીક પૂરવઠા મંત્રી બિંબુસિંહ પરમારના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે તાલુકા ભાજપ ના પ્રમુખ કૌશિકભાઈ પટેલ જિલ્લા સદસ્ય હિરેનભાઈ પટેલ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ હસમુખભાઈ પટેલ ધનસુરા સરપંચ હેમલતાબેન પટેલ તેમજ તાલુકા ભાજપના કાર્યકરો હાજર રહ્યા નવનિયુક્ત પ્રમુખ ભીખાજી હતા.-અખંડ ભારત

રણાસણમાં શૌચાલયમાંથી અધૂરા માસે જન્મેલ ભ્રુણનો મૃતદેહ મળ્યો

તલોદ તાલુકાના રણાસણમાં જાહેર શૌચાલયમાંથી અધૂરા માસે જન્મેલ ભ્રુણનો મૃતદેહ મળી આવતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. પ્રામ માહિતી પ્રમાણે તલોદ તાલુકાના રણાસણ ગામમાં પુરૂષો માટે જાહેર શૌચાલય આવેલુ છે. આ જાહેર શૌચાલયની અંદર કોઈ અજાણી સ્ત્રીએ તેનું કુકર્મ છુપાવવા અધૂરા માસે જન્મેલ ભ્રુણના મૃતદેહને મુકીને ફેંચી ગયાની ઘટના પ્રકાશમાં આવતા સમગ્ર પંથકમાં ચકચાર મચી ગઈ છે. આ બનાવ અંગે ગામ પંચાયતના વીસીઈને બનાવ સંદર્ભે જાણ થતાં તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે દોડી જઈ બનાવ સંદર્ભે તલોદ પોલીસને જાણ કરી અધૂરા માસે જન્મેલ ભ્રુણના મૃતદેહને તલોદ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે પી. એમ. અર્થે ખસેડી ફરિયાદ નોંધાવતા તલોદ પોલીસે અજાણી મહિલા સામે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. -અખંડ ભારત

જૂનાગઢ કપડા લૂંટ પ્રકરણમાં ચારની ધરપકડ



કિશન બહેચા -જૂનાગઢ એ ડિવીઝન પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા રમઝાન ઈદ પૂર્વે રાત્રિ દરમિયાન સંઘાળીયા બજારમાં કાપડના વેપારી પાસેથી છરીની અણીએ ધમકાવી બળજબરીથી કપડા કઢાવી લેવાના ગુનામાં ૪ શખ્સોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા છે. સોશિયલ મીડિયા પર આ ઘટનાનો વીડિયો વાયરલ થતાં, એ. ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ગુન્હો નોંધાયો હતો. પોલીસે ઘટનાની ગંભીરતા ધ્યાને લઈ તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરતાં ગણતરીની કલાકોમાં ચાર રીઢા ગુનાહિત ઈતિહાસ ધરાવતા શખ્સોમાં ફેજાન ઉર્ફે કોથમીર ફીરોજભાઈ શેખ, રેહાન મજીદભાઈ પઠાણ, ફર્દીન ફીરોજભાઈ શેખ અને નવસાદ ઉર્ફે સાહીલ મહમદરસીક શેખ (બધા રહે. ધારાગઢ દરવાજા, જૂનાગઢ) ચારેયને ઝડપી પાડી આગળની વધુ કાયદેસરની કાર્યવાહી પી. એસ. આઈ પી. કે. ગઢવીએ હાથ ધરી છે. -અખંડ ભારત

પ્રાંતિજ નજીક બાઈક સ્લીપ થતાં એકનું સારવાર બાદ મોત

ચિંલોડા-હિંમતનગર પહોંચેલ ગંભીર ઈજાને કારણે હિંમતનગર ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જે પૈકી રાજેશ બધાભાઈ બરંડા ઉ.વર્ષ ૩૮ રહે. ભંટેરા, તા. ભિલોડા, જિ. અરવલ્લીને વધુ સારવાર અર્થે અમદાવાદ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તબીબી સારવાર બાદ રાજેશ બરંડાનું હોસ્પિટલના બિછાને જ કરૂણ મોત નિપજતાં પરિવારજનોમાં શોકની કાલિમાં છવાઈ જવા પામી હતી. જે બનાવ અંગે પ્રાંતિજ પોલીસે મૃતકની પત્નીની ફરિયાદ ને આધારે પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. -અખંડ ભારત

ધગડમાળમાં નવિન પ્રા.શાળા નાં મકાન નું લોકાર્પણ કરાયું

પારડી તાલુકા નાં ધગડમાળ ગામમાં નવા પ્રાથમિક શાળા નાં મકાન નું લોકાર્પણ અને સર્વોદય કેળવણી મંડળ રોહિણા નાં નવનિર્મિત મકાન નાં લોકાર્પણ ગુજરાત સરકાર નાં કેબિનેટ મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ અને પૂર્વ મંત્રી જીતુભાઈ ચૌધરીનાં વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે વલસાડ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ મનહરભાઈ પટેલ, પારડી તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ પુનિત પટેલ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ દક્ષેશભાઈ પટેલ, સહિત



તાલુક, જિલ્લા સદસ્યો, સ્થાનિક સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. - આગેવાનો, ગ્રામજનો મોટી અખંડ ભારત

તલોદ ની સનરાઈઝ સ્કૂલમાં શિશુ મહોત્સવ યોજાયો



તલોદ સનરાઈઝ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ અને જ્ઞાનદીપ વિદ્યામંદિરનો વાર્ષિક કાર્યક્રમ શિશુ મહોત્સવ-૨૦૨૫ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તમામ વિદ્યાર્થીઓએ રામાયણ નાટક, દેશભક્તિ નાટક, શાસ્ત્રીય નૃત્ય, ગીતા પાઠ વગેરે રજૂ કર્યા હતા. તલોદ નગરપાલિકાના પ્રમુખ રમીલાબેન મહેશભાઈ ચાવડા, તલોદ તાલુકા ટીપીઈઓ અમૃતભાઈ પટેલ, ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડના સાબરકાંઠા જિલ્લા સંયોજક અમીબેન વિશાલભાઈ પટેલ, શિક્ષણ અને લાઈબ્રેરી સમિતિ રચનાબેન ગાંધી અને અન્ય તમામ ખાસ મહેમાનો હાજર રહ્યા હતા અને નાના બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ પ્રોગ્રામો રજૂ કરી ઉપસ્થિત તમામ મહેમાનોનું દિલ જીતી લીધું હતું. -અખંડ ભારત

મોહનપુરમાં ચૈત્ર નવરાત્રીનું ઘટ સ્થાપન કરાયું



તલોદના મોહનપુર ગામમાં આવેલ પ્રસિદ્ધ મહાકાળી માતાજી મંદિરમાં ચૈત્ર નવરાત્રી પર્વે નિમિત્તે આજે ઘટ સ્થાપન કરવામાં આવ્યું છે. આગામી ૯ દિવસ સુધી ગામ સહિત આસપાસના ભાવિક લક્તો માતાજીના દર્શન અને ગરબે ધૂમી નવરાત્રી પર્વની ઉમંગ અને ઉલ્લાસભેર ઉજવણી કરશે. -અખંડ ભારત

વિજાપુર ડ્રીમ ફાઉન્ડેશન દ્વારા બ્લડ કેમ્પ યોજાયો

અરવિંદસિંહ ચાવડા - વિજાપુર ડ્રીમ ફાઉન્ડેશન અને સહયોગી સંસ્થાઓના સૌજન્યથી વિજાપુર ધારાસભ્ય ડો સી. જે. ચાવડાના ૬૭ માં જન્મદિવસ નિમિત્તે રામબાગ મંદિર હોલ ખાતે રક્તદાન કેમ્પમાં ૩૨૭ બોટલ રક્ત એકત્ર કરી રક્તતુલા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મયંકભાઈ નાયક, ગિરીશભાઈ રાજગોર, સાંસદ હરિભાઈ પટેલ, હીતેન્દ્રસિંહ પરમાર, પૂર્વ સરપંચ માધુભાઈ પટેલ, કિરણભાઈ પટેલ અને રક્તદાતાઓ, નૂતન બ્લડ બેન્ક, રેડ ક્રોસ બ્લડ બેન્ક અમદાવાદ અને માણસા બ્લડ બેન્ક તેમજ ડ્રીમ ફાઉન્ડેશન વિજાપુરના તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. ડ્રીમના ફાઉન્ડર કૌશિક પટેલ અને સહયોગી સંસ્થા દ્વારા દરેક રક્તદાતાઓને આકર્ષક ગિફ્ટ આપવામાં આવી હતી. -અખંડ ભારત



નખત્રાણા લોહાણા મહાજન દ્વારા દરિયાલાલ જન્મોત્સવની ઉજવણી કરાઈ



ચંદ્રકાંત - લોહાણા સમાજના ઈજદેવ પ.પુ. દરિયાલાલની ૮૫૨મી જન્મ જયંતિ (જન્મોત્સવ) નીમિત્તે નખત્રાણા લોહાણા મહાજન દ્વારા વિવિધ ધાર્મિક અને સામાજિક કાર્યક્રમોનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જન્મોત્સવની પૂર્વ સંધ્યાએ યુવક મંડળના આયોજન હેઠળ ભવ્ય બાઈક રેલીનું આયોજન થયું, જે નખત્રાણા મધ્યે આવેલ

દરિયાસ્થાન થી પ્રસ્થાન કરી, નખત્રાણાના મુખ્ય માર્ગો અને વિવિધ વિસ્તારોમાં ભ્રમણ કરતાં સાંઈ જલારામ મંદિરે સમાપન પામ્યું હતું, ચૈત્રી બીજ, પ.પુ. દરિયાલાલ જન્મ જયંતિ નિમિત્તે સવારે આરતી, પૂજન-અર્ચન, સાંજે શોભાયાત્રા અને રાત્રે મહાપ્રસાદ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. લોહાણા સમાજ, સિંધી સમાજ, સારસ્વત બ્રાહ્મણ સમાજ અને આમંત્રિત મહેમાનો

એ મહાપ્રસાદનો લાભ લીધો હતો. તાલુકાના દરેક ગામે ચૈત્રી બીજ નીમીતે દરીયાલાલ જયંતિ ની હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવણી કરવા માં આવી હતી. આ પ્રસંગે યુવાઓએ રઘુવંશી લોહાણા સમાજને દરેક માર્ગે વધુ સંગઠિત રાખવાનો સંકલ્પ વ્યક્ત કર્યો હતો. ભવ્ય બાઈક રેલી અને શોભાયાત્રા દરમિયાન સમાજના એકતા, ઉત્સાહ અને હર્ષોલ્લાસના દ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા. -અખંડ ભારત

અમદાવાદના યુવકે રેફરીની પરીક્ષા પાસ કરી

અમદાવાદના રૂચિત બળવંત મકવાણાએ સેપ્ટેમ્બરના ગેમમાં ઈન્ટરનેશનલ રેફરીની પરીક્ષા પાસ કરી. તેઓ ઈન્ટરનેશનલ ક્ષાની ગેમમાં રેફરી તરીકે રહેશે. હાલમાં બિહારમાં સેપ્ટેમ્બરના વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૫ ચાલી રહ્યો છે. રૂચિત તેમાં રેફરી તરીકે રહેશે. અમદાવાદનો રૂચિત મકવાણા



સેપ્ટેમ્બરના ગેમમાં નેશનલ પગ્લ રમી ચૂક્યા છે. -અખંડ ભારત

શ્રી ક્ષત્રિય કારડીયા રાજપૂત સમાજની ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ યોજાઈ

શ્રી ક્ષત્રિય કારડીયા રાજપૂત યુવા શક્તિ સંઘ, ગાંધીનગર દ્વારા આજે ખૂબ જ ઉત્સાહભર્યા માહોલમાં સમાજના ભાઈઓ માટે ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનું સફળતાપૂર્વક આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ ટુર્નામેન્ટમાં સમાજના યુવાઓએ જુસ્સાભરે ભાગ લીધો અને જુદી-જુદી ટીમોએ ઉત્તમ પ્રદર્શન કર્યું અને અંતે વીર વોરિયર્સ ટીમે હાર્દિકેસિલ પરમારની આગેવાનીમાં વિજય મેળવ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં સમાજના માનનીય વડીલો, મહાનુભાવો અને અધિકારીઓની



ઉપસ્થિતિએ ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા અને તેમના ઉલ્લાસ વધાર્યો હતો. યુવા શક્તિ સંઘ ની ટીમ દ્વારા સચોટ આયોજન અને સમયસર અમલ કરવામાં આવતા આગા કાર્યક્રમનું શિસ્તબદ્ધ સંચાલન થયું. ખેલાડીઓએ

અભૂતપૂર્વ ઉત્સાહ અને સમર્પણભાવનાથી ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લીધો. આ સફળ કાર્યક્રમ દ્વારા માત્ર સમાજ ના યુવાઓ એ એકતા, સહકાર અને મિત્રતાની ભાવનાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ સ્થાપિત કર્યું. - અખંડ ભારત

ભિલોડા ગ્રામ્યમાં બંધ હવાડા(હોજ)નું મરામત કરાયું



અરવલ્લી જિલ્લાના છેવાડાના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં આવેલા ભિલોડા ખાતે વર્ષોથી સેવા કામો માટે તત્પરતા દાખવનારા અને

સેવા હી પરમો ધર્મ એ વાક્ય ચરિતાર્થ કરવા માટે આજે રવિવારના રોજ ભિલોડા ગામ યુવા સેવકના સંકલ્પિત મિત્રો સાથે ભિલોડામાં બંધ પડેલ પશુ પક્ષીઓના પાણીના હવાડા (હોજ) શરૂ કરવાની સેવામાં ભિલોડા ગામ યુવા સેવકો સાથે આજે ભારતીય જનતા પાર્ટીના ભિલોડા તાલુકાના પ્રમુખ અને ભિલોડા પૂર્વ સરપંચ શ્રી મનોજભાઈ પટેલ યુવાઓ સાથે સેવા કાર્યમાં જોડાયા અને સેવાના કાર્યોમાં હંમેશા સહકાર અને જયાં જરૂર હોઈ ત્યાં સાથે રહેશે તેવો વિશ્વાસ આપી યુવા સેવકોનું સેવા કાર્ય કરવા મનોબળ મજબુત કર્યું હતું. - અખંડ ભારત

વડાલ ગામે આશાપુરા માતાજીનો પઠમો પાટોત્સવ અને હવન યોજાયો

કિશન બહેચા -જૂનાગઢ તાલુકાના વડાલ ગામે ઉદાણી પરિવાર દ્વારા આશાપુરા માતાજીનો પઠમો પાટોત્સવ તથા હવનનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પાવન પ્રસંગે જૂનાગઢના પૂર્વ ડેપ્યુટી મેયર ગીરીશભાઈ કોટેયા તથા પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ મશરૂએ ખાસ હાજરી આપી, હવનના દર્શન કર્યા અને માતાજીના આશીર્વાદ લીધા. આ અવસરે



તેઓએ ભગત સ્વ. શ્રી ધીરેનભાઈ ઉદાણી તથા હિતેશભાઈ ઉદાણી અને સમગ્ર ઉદાણી પરિવારને આ ભગીરથ

કાર્ય માટે અભિનંદન પાઠવ્યા તથા શુભેચ્છા વ્યક્ત કરી. કાર્યક્રમમાં ભક્તજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા. - અખંડ ભારત

ભિલોડાના ધંધાસણમાં ચિંતન શિબિર યોજાઈ



રાહુલ ભગોરા - અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના ધંધાસણમાં ચિંતન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવતા આ તબક્કે મધ્યપ્રદેશન, ગુજરાત, રાજસ્થાનના આદિવાસી સમાજના આગેવાનો, ધારાસભ્ય ચૈતવ વસાવા સહિત જ્ઞાતિબંધુઓ આ ચિંતન શિબિરમાં મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જે શિબિરમાં ઉપસ્થિત અગ્રણીઓએ સમાજમાં જાગૃતિ આવે, યુવાનો વ્યસન મુક્ત બને, શિક્ષણક્ષેત્રે આગળ વધે, અને સમાજ ઉન્નતિના પંથે આગળ વધે તે માટે વિસ્તૃત ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. -અખંડ ભારત

જૂનાગઢમાં ચાર વર્ષથી નાસતો ફરતો આરોપી ઝડપાયો

કિશન બહેચા - જૂનાગઢ કાર્મ બ્રાન્ચ, દ્વારા જૂનાગઢ સી ડીવીઝન, વંથલી અને જૂનાગઢ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનના કુલ ૭ ગુન્હાઓમાં છેલ્લા ૪ વર્ષથી નાસતો-ફરતો આરોપી આલા સીદીભાઈ રાડા (ઉ.વ. ૩૦, રહે. ગાંધીગ્રામ, જૂનાગઢ) ને પકડી કાયદેસરની કાર્યવાહી

હાથ ધરવામાં આવી છે. - અખંડ ભારત



હમીરગઢમાં પ્રવેશદ્વારનું લોકાર્પણ કરાયું



નારણ પ્રજાપતિ - હમીરગઢ શેરડી ટીબા ગામથી હિંમતનગર તાલુકાના થોડેક દૂર વીર મહારાજનું

પૌરાણિક મંદિર આવેલું છે. દર વર્ષે કારતક મહિનાની સુદ ચોથના દિવસે વીર મહારાજની શોભાયાત્રા, રાસ ગરબા, મહાપ્રસાદીનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આસ્થા સાથે જોડાયેલું કુદરતના સાનિધ્યથી ભરપૂર બે ડુંગર ની તળેટીમાં આવેલા મંદિરના પ્રવેશ દ્વારનું કામ હમીરગઢ શેરડી ટીબા ના શિક્ષણ મંડળના સૌજન્યથી પૂર્ણ કરી પ્રમુખ શ્રવણકુમાર પ્રજાપતિ તથા કમિટીના સભ્યો ના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવતા આ દેવસ્થાનની શોભામાં વધારો કર્યો છે. -અખંડ ભારત

મેંદરડા ખાતે તેરા તુજકો અર્પણ કાર્યક્રમ યોજાયો



નારણ પ્રજાપતિ - હમીરગઢ શેરડી ટીબા ગામથી હિંમતનગર તાલુકાના થોડેક દૂર વીર મહારાજનું

કિશન બહેચા -જૂનાગઢ મેંદરડા પોલીસ સ્ટેશન દ્વારા તેરા તુજકો અર્પણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ગુમ થયેલા અને ખોવાઈ ગયેલા મોબાઇલ ફોન શોધી તેમના મૂળ માલિકોને પરત કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી છે. મેંદરડા પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્ચાર્જ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ. એન. સોનારાના માર્ગદર્શન હેઠળ સી. ઈ. આઈ. આર. પોર્ટલ અને તકનિકી ચકાસણીની મદદથી કુલ ૧૫ મોબાઇલ ફોન શોધવામાં આવ્યા હતા, જેમની અંદાજિત કિંમત રૂપિયા ૨,૫૮,૮૦૦ થાય છે. મેંદરડા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે તેરા તુજકો અર્પણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત આ મોબાઇલ તેમના મૂળ માલિકોને પરત કરવામાં આવ્યા હતા. -અખંડ ભારત

આમિનંદન

HEENABEN RATANSHIBHAI RAYCHANA
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

PARMAR CHANDRIKABEN DIPAKJI
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

JAGDISH HAMIRBHAI GOJIYA
TALUKA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

PATEL KAUSHIKKUMAR
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

RATUJI PUNAJI THAKOR
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

MONAPARA ASHOK VITTHALBHAI
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

CHAMAR RAHULKUMAR BHAGABHAI
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

PATEL ANKIT KUMAR ARVINDBHAI
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

AJIT THAKOR
TALUKA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.

આમિનંદન

MAHEMUDKHAN RATHOD
AREA REPORTER
અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.